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Horgoson, a Kanizsai úton megkezdődött a kerékpárút kiépítése. A beruházásra tavaly a település 1 millió 600 ezer dináros 
támogatást kapott a Tartományi Gazdasági, Foglalkoztatási és Nemi Egyenjogúsági Titkárságtól. A munkálatokat múlt szerdán 
munkatársai kíséretében megtekintette dr. Bimbó Mihály, Magyarkanizsa polgármestere is. 

A magyarkanizsai község infrastruktúrájának fejlesztési terveiben a kerékpárutak nem csak egy-egy településen belül, 
hanem a települések között is kiemelt jelentőséggel bírnak. Elsősorban közlekedésbiztonsági szempontból fontosak, de a 
nemzetközi kerékpárút-hálózattal összekapcsolódva turisztikai jelentőségük sem elhanyagolható.

Bő egy héttel ezelőtt a Horgos központjában lévő körforgalomnál kezdtek el dolgozni a közbeszerzésen nyertes szabad-
kai Vojput munkagépei. 

– Horgoson, a határátkelő közelségéből kifolyólag nagyon nagy forgalom megy keresztül. Gyakoriak a súlyos, nem ritkán 
halálos kimenetelű közlekedési balesetek. Emiatt is indokolt, hogy a községi bicikliutak kiépítése éppen ezen a településen 
kezdődött el. A projekt részben községi forrásokból, részben tartományi, vissza nem térítendő pénzeszközökből, több fázisban 
valósul meg. Önkormányzatunk Horgos után szeretné tovább építeni a kerékpárutakat, nem csak a településeken belül, hanem 
a falvak és Magyarkanizsa között is. Ennek érdekében folyamatosan készítjük a terveket és követjük az aktuális tartományi és 
más pályázatokat – nyilatkozta a helyszíni sajtótájékoztatón Huzsvár Ervin, Magyarkanizsa polgármester-helyettese. 

Az első fázisban 1.700 méteres kerékpárút kiépítése szerepel, mondta el Kövesdi János, a Településrendezési Közvállalat 
igazgatója. 

– Ebből most a Nyugdíjas otthonig mintegy 500 méteres szakasz készül el, a maradék 1.200 méter pedig a pénzügyi le-
hetőségek függvényében épül tovább. Az utca jobb oldalán épülő kerékpárút szélessége 2 méter, így kétirányú biztonságos 
kerékpáros közlekedést tesz lehetővé. A földmunkák elvégzését az alapozási munkálatok, majd az aszfaltozás követi. Ennek a 
szakasznak a beruházási értéke 4 millió dinár. Az első szakasz elkészültével még mintegy 1.400 méternyi kerékpárút  kiépítése 
marad Horgos Magyarkanizsa felőli kijáratáig  – tájékoztatott az igazgató.  

A horgosiak úgy tervezik, hogy a kerékpárutat nem csak Magyarkanizsa, hanem Szabadka irányába is kiépítik, így a regi-
onális út megnövekedett járműforgalmát teljes mértékben mentesítik a kerékpárosoktól, ami az autósoknak és a bringásoknak 
is nagyobb biztonságot jelent.
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